
 

 

    

Вих. № 260 від 09.07.2015р.                                                                    

   

 РЕЗОЛЮЦІЯ 

V Всеукраїнський аграрний форум 
 

Відповідно до проекту Постанови Верховної Ради України «Про Основні 

напрями бюджетної політики на 2016 рік» уряд має намір перевести з 1 січня 2016 р. 

аграрний сектор на загальну систему оподаткування ПДВ, позбавивши його останньої 

державної підтримки.  

Нагадаємо, що Коаліційною Угодою, Програмою дій уряду та Податковим 

Кодексом України визначено незмінність системи оподаткування аграрного  

сектору  до 1 січня 2018 року.   
Зазначені пільги для аграрної галузі України були узгоджені в Угоді про 

асоціацію України з ЄС відповідно до норм СОТ. 

У разі скасування спеціального режиму оподаткування ПДВ на аграрний сектор 

економіки України чекають важкі за наслідками незворотні руйнівні процеси, що 

відкинуть галузь на десятки років назад. Понад 100 тисяч працівників галузі можуть 

втратити робочі місця. Удвічі може зменшитися експорт сільськогосподарської  

продукції. 

Враховуючи вищезазначене та значимість аграрного сектору економіки 

України для забезпечення продовольчої безпеки держави, формування її експортного 

потенціалу як основи валютних надходжень та стабільності національної грошової 

одиниці, сотень тисяч робочих місць на селі та зважаючи на необхідність 

продовження в умовах кризи подальшої чинності спеціального режиму 

оподаткування ПДВ, як останньої державної підтримки сільськогосподарських  

товаровиробників, учасники V Всеукраїнського аграрного форуму 

 

ВИРІШИЛИ: 

 

1. Доручити Співголовам Всеукраїнського аграрного форуму до 25 липня 2015 

року організувати зустріч Координаційної Ради Всеукраїнського аграрного форуму з 

Президентом України, Прем’єр-міністром України, Головою Верховної Ради 

України, Головами депутатських фракції у Верховні Раді України для обговорення 

питання щодо недопущення скасування спеціального режиму оподаткування ПДВ 

сільгоспвиробників до 1 січня 2018 року та дискримінаційної норми щодо 

неповернення ПДВ при експорті зерна та технічних культур з метою забезпечення 

виконання пункту 2.1. розділу XI (Реформа сільського господарства) Коаліційної 

угоди, що є визначальною частиною програми Уряду. 

 

2. Співголовам Всеукраїнського аграрного форуму забезпечити  переговорний 

процес з Урядом України щодо забезпечення сталості оподаткування аграрного 

сектора як основи його державної підтримки та умов іноземного та внутрішнього 

інвестування в АПК України.  

 

3. Співголовам Всеукраїнського аграрного форуму організувати зустріч з 

депутатами Верховної Ради  України, які були обрані по одномандатних виборчих 

 



 

 

 

округах, на якій просити депутатів звернутися до Президента України, Прем’єр-

міністра України,  Голови Верховної Ради України щодо недопущення скасування 

спеціального режиму оподаткування ПДВ сільгоспвиробників, та не підтримувати 

проект Постанови Верховної Ради України «Про Основні напрями бюджетної 

політики на 2016 рік», який передбачає переведення з 1 січня 2016 р. аграрного 

сектору на загальну систему оподаткування ПДВ. 

 

4. Співголовам Всеукраїнського аграрного форуму звернутися до депутатів 

обласних та районних рад України з проханням на найближчих сесіях розглянути 

Резолюцію V Всеукраїнського аграрного форуму та звернутися до Президента 

України, Прем’єр-міністра України,  Голови Верховної Ради України з проханням 

розглянути та врахувати викладену в Резолюції інформацію з метою збереження для 

аграрного сектору єдиної державної підтримки. 

 

5. Створити Всеукраїнський аграрний страйковий  комітет у складі членів 

Координаційної Ради Всеукраїнського аграрного форуму. 

 

6. Співголовам Всеукраїнського аграрного форуму звернутись до профільних 

міністерств України щодо активізації діяльності відповідних ЦОВВ по покращенню 

доступу вітчизняних виробників продукції АПК до нових ринків збуту (у т.ч. 

збільшення експортних квот та зняття інших торговельних бар’єрів). 

 

7. З метою масового інформування громадськості про результат проведення  V 

Всеукраїнського аграрного форуму, доручити головам  обласних та районних 

асоціацій розмістити Резолюцію в районних та обласних засобах масової інформації.  

 

8. До остаточного погодження законопроектів по запровадженню ринку землі з 

представниками профільних асоціацій АПК України та проведення тестових програм 

по їх імплементації - подовжити мораторій запровадження ринку землі. 

 

9. Звернутись до Комітету з питань аграрної політики та земельних відносин з 

прохання розробити проект Закону про внесення змін до Закону України «Про 

мобілізаційну підготовку та мобілізацію» (щодо запровадження обов’язкового 

бронювання трактористів та комбайнерів, які працюють у сільському господарстві).  

 

10. За умови  неврахування вимог V Всеукраїнського аграрного форуму 

Всеукраїнський аграрний страйковий комітет залишає за собою право організації та 

проведення Всеукраїнського аграрного страйку.   

  


